

广东正和广告材料制品有限公司生态环境违法行为公开道歉承诺守法声明书

广东正和广告材料制品有限公司在广州市花都区赤坭镇古树大道 2 号，主要外购 PVC 薄膜、水性压敏胶、底纸等为原料，经涂胶、贴合、烘干、收卷、分切等工序生产广告纸（不干胶贴纸）。在涂胶、贴合及烘干工序中产生 TVOC、非甲烷总烃，烘干使用燃生物质锅炉产生一氧化碳、二氧化硫、氮氧化物、颗粒物，其中产生的 TVOC、非甲烷总烃采用二级活性炭吸附装置处理达标后排放，锅炉燃烧废气采用脱硝塔+布袋除尘+麻石喷淋塔处理达标后排放。

2024 年 10 月 16 日，经广州市生态环境局花都分局执法人员调查确认，广东正和广告材料制品有限公司存在超过大气污染物排放标准排放大气污染物。广东正和广告材料制品有限公司上述行为违反了生态环境行政法律法规规章的有关规定。

针对上述违法行为，广州市生态环境局花都分局向广东正和广告材料制品有限公司送达了《行政处罚事先（听证）告知书》（穗环（花）罚告[2025]6 号），告知广东正和广告材料制品有限公司拟作出的处罚内容及事实、理由、依据，并告知了陈述、申辩（及申请听证）的权利。广东正和广告材料制品有限公司对广州市生态环境局花都分局认定的违法事实、性质、情节和危害后果没有

异议。违法行为发生后，广东正和广告材料制品有限公司已积极主动采取措施对上述违法行为进行了改正。2024年12月13日贵局执法人员到我司做询问笔录，通知我司锅炉尾气一氧化碳超标排放。在得知监测超标后，我司2024年12月14日让锅炉厂（衡阳锅炉压力容器厂广州经营部）上门对锅炉设备进行检查，排查发现空气预热器管道破损，从而导致一氧化碳超标。我司锅炉于2016年安装，使用年限已8年，为了确保废气尽快正常达标排放，公司领导要求锅炉厂家2024年12月15日先维修好破损的设备。同时也让锅炉厂家将整个空气预热器更换，由于临近春节时期，锅炉厂家新设备没法在春节前安装好，因此新空气预热器在2025年2月24日更换完成。更换新空气预热器后用自行购买的便携式烟气分析仪检测显示CO排放达到标准要求。且于2025年2月25日安排了有资质第三方检测单位（深圳市碧有科技有限公司）对锅炉废气排放口进行监测，根据检测报告（报告编号：BYTRDKC064）颗粒物、二氧化硫、氮氧化物达到广东省地方标准《锅炉大气污染物排放标准》（DB44/765-2019）表3限值；一氧化碳达到广东省地方标准《锅炉大气污染物排放标准》（DB44/765-2019）表2燃生物质成型燃料锅炉限值。

就上述违反生态环境行政管理秩序、给生态环境造成不利影响的行为，广东正和广告材料制品有限公司愿意接受广州市生态环境局花都分局的处罚和教育，在此，并就上述违法行为及所造成的不良影响表示诚挚的歉意。广东正和广告材料制品有限公司

郑重承诺，在今后的生产生产经营过程中，一定严格遵守生态环境保护法律法规规章等规定，自觉承担起排污者应有的生态环境保护主体责任，自觉接受社会公众的监督。

广东正和广告材料制品有限公司

(法定代表人或主要负责人签字): 张文

2025年3月11日